	«Действия первой ступени над натуральными числами. »    К.Р.  2.

Вариант 1.

1.Найти значение выражения, выбрав удобный порядок вычислений :
А) (228+453) + 772 ;                               В) (439 + 526) – 326;

Б)  164 + 237 + 363 + 236;                      Г)  637 – (337+256).

2. Найти значение выражения  5а-18 ,  если   а = 8 .

3.  На первой полке  было  47 книг, что на 15 меньше, чем на второй, а на третьей – на 18 книг меньше, чем на первой.  Сколько всего книг было на трёх полках ?

4. Упростить выражение 625 + х +165  и вычислить его значение при х =278.

5. Вычислить: 

А) 9 м  53 см  +  2 м  74 см    ;                            б)  6 ч 18 мин  - 4 ч 42 мин .

6. Периметр треугольника равен   97 см, длина одной его стороны – a см,  второй - b см. Составить выражение для нахождения третьей стороны, вычислить её длину, если   a = 32,  b = 28 .
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  При каком значении а    а – 14  больше,  чем   20 – а , на 2 ?
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Вариант 2.

1. Найти значение выражения, выбрав удобный порядок вычислений :
А) (486 + 351) + 514 ;                                         В) (473 + 132) –173;

Б) 147 + 256 + 353 + 244;                                  Г) 894 – (394 +148).

2. Найти значение выражения  6а-19 , если   а = 9 .

3.На первом участке росло 52 дерева, что на 13 больше, чем на втором, а на третьем росло на 19 деревьев больше, чем на первом.    Сколько всего деревьев росло на трех участках?    

4. Упростить выражение 412 + х +158  и вычислить его значение при х =349.

5. Вычислить: 

А) 12 км  722 м +  7 км 539 м  ;                 в) 22 мин 24 с  - 8 мин 45 с .
6. Периметр треугольника равен   р см, длина одной его стороны – a см,  второй – 21 см. Составить выражение для нахождения третьей стороны, вычислить её длину, если   р = 96 ,  а = 32 .
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  При каком значении а    26 - а   больше,  чем   а – 18 ,   на 2 ?
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Б)  164 + 237 + 363 + 236;                      Г)  637 – (337+256).

2. Найти значение выражения  5а-18 ,  если   а = 8 .

3.  На первой полке  было  47 книг, что на 15 меньше, чем на второй, а на третьей – на 18 книг меньше, чем на первой.  Сколько всего книг было на трёх полках ?

4. Упростить выражение 625 + х +165  и вычислить его значение при х =278.

5. Вычислить: 

А) 9 м  53 см  +  2 м  74 см    ;                            б)  6 ч 18 мин  - 4 ч 42 мин .

6. Периметр треугольника равен   97 см, длина одной его стороны – a см,  второй - b см. Составить выражение для нахождения третьей стороны, вычислить её длину, если   a = 32,  b = 28 .
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